

ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 1.652 din 01 aprilie 2019.

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 29 martie 2019, ora 14⁰⁰, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 90/25.03.2019 și prin Convocatorul de ședință nr. 1.505/25.03.2019.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența : la ședință participă 13 consilieri din 13 consilieri locali în funcție.

Din partea executivului participă la ședință dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ilva Mică.

Dl. primar Horea Aurel solicită propuneri pentru președintele de ședință.

Dl. consilier Prangate Octavian propune președinte de ședință pe d-nul consilier Benkő Alexandru-Simion.

Dl. primar Horea Aurel supune la vot propunerea și proiectul de hotărâre - se votează cu 12 voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) și 1 vot “abținere” (Benkő A.-S.) (13 voturi din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 17 din 29 martie 2019 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ilva Mică.**

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion prezintă ordinea de zi propusă de executiv :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ilva Mică

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 28 februarie 2019;

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2019,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Procedurii specifice privind recrutarea, numirea și eliberarea din funcție a administratorului public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

7. Probleme curente.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion supune la vot ordinea de zi - se votează cu 13 voturi “pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (13 voturi “pentru” din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință).

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 28 februarie 2019.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria solicită aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă sunt propuneri de modificare sau completare. Nefiind, supune la vot procesul-verbal - se votează cu 13 voturi “pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (13 voturi “pentru” din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință). Se aprobă al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 28 februarie 2019.

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2019.*

Dl. primar Horea Aurel spune că planul se actualizează și se aprobă anual.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 13 voturi “pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (13 voturi “pentru” din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 18 din 29 martie 2019 privind actualizarea**

Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2019.

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică.*

Dl. primar Horea Aurel spune că regulamentul vechi a fost actualizat.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre - se votează cu 13 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (13 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 19 din 29 martie 2019 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică.**

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.*

Dl. primar Horea Aurel spune că la ultimele licitații câteva partizi nu au fost atribuite, conform HGR 715/2017 prețul se poate micșora, dar nu sub prețul de APV. Spune că prețul la lemn a scăzut mult în ultimul timp..

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre - se votează cu 13 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (13 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 20 din 29 martie 2019 privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.**

Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre pentru aprobarea Procedurii specifice privind recrutarea, numirea și eliberarea din funcție a administratorului public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud.*

Dl. primar Horea Aurel spune că este un lucru bun înființarea acestei ADI, este posibil să fim elegibili la PNDL sau FSNI pentru aducerea gazului. Acest lucru se poate prin parteneriat public-privat, din magistrală să cofinanțeze u.a.t.-urile. La nivelul A.D.I. se va angaja personal, iar pentru administratorul public este necesară aprobarea unei proceduri.

Dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre - se votează cu 13 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Martița V., Matei R.L., Mușină

I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.) (13 voturi “pentru” din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă Hotărârea nr. 21 din 29 martie 2019 pentru aprobarea Procedurii specifice privind recrutarea, numirea și eliberarea din funcție a administratorului public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud.

Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : Probleme curente.

Dl. primar Horea Aurel spune că s-a procedat la afișarea proiectului de buget local. Conform legii bugetului de stat, la comune se dau 1.000 lei/locuitor. La noi, din totalul de 34 mld lei vechi, se scad veniturile proprii (21 mld. lei vechi) și din ce rămâne se scad 12 mld lei vechi cheltuieli cu asistența socială, sumă foarte mare. Din calcule rezultă că există deficit și că salvarea vine doar de la excedentul înregistrat. Spune că pot fi făcute amendamente în termenul legal.

Dl. consilier Mare Ilie întreabă dacă asistenții personali au primit vouchere de vacanță.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că până la 31.12.2018 nu a fost obligatorie plata lor, numai din 01.01.2019. Pentru asistenții personali sumele veneau de la bugetul de stat.

Dl. consilier Mare Ilie întreabă ce condiții trebuie îndeplinite pentru a beneficia de asistent personal.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că prin comisie medicală se stabilește handicapul, în alte comune sunt mult mai mulți decât la noi. În prezent este și o anchetă a poliției economice, sunt persoane care au primit certificate pe nedrept.

Dl. consilier Mare Ilie întreabă dacă s-a găsit un agent economic care să taie lemn din cota populație.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că firma care lucra la DJ a reziliat contractul, la fel și aici, nu sunt firme care să ia lucrări.

Dl. consilier Mare Ilie spune că ar fi bine dacă s-ar găsi fonduri pentru reabilitarea școlii din jos și că este nevoie de parazăpezi. De asemenea, spune că trebuie puși și identificați hidranții în comună.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că s-a depus un proiect anul trecut, dar nu a fost aprobat, se va studia posibilitatea depunerii de proiecte către FNI sau PNDL și că, la vară, se va încerca măcar o reabilitare interioară din buget local.

Dl. viceprimar Mușină Ilie spune că sunt puși majoritatea hidranților, doar câțiva mai sunt de pus.

Dl. primar Horea Aurel spune că cei care au lucrat la canalizare au astupat câțiva.

Dl. consilier Nechiti Vasile întreabă dacă se poate face ceva cu canalizarea la dl. Varvari și că se infestază pânda freatică.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că a fost depusă o petiție la mediu și au venit la fața locului. Explică faptul că cetățenii își leagă scurgerea la apa pluvială la canalizare, iar căminele nu sunt etanșe. Proiectul a fost făcut prin CNI, au fost și specialiști acolo.

Dl. consilier Mare Ilie spune că trebuia verificat dirigintele de șantier.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că la primărie nu sunt specialiști, au fost chemați specialiști, iar CNI s-a ocupat de tot. Proiectul a fost 80 % CNI + Banca de Investiții și 20% CL cu ajutor de la CJ BN. Spune că atunci când vor să termine șanțurile pe lângă drum, acelea vor colecta și apa pluvială.

Nemaifiind probleme de discutat, dl. președinte de ședință Benkő Alexandru-Simion declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 29 martie 2019 la orele 14³⁵.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR

BENKŐ ALEXANDRU-SIMION

ERNST ADRIANA-MARIA



3ex.

E:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\9HOTARARI 2019\3_29 MARTIE 2019
ordinara\pv_sed_29mart2019_ordinara.doc.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, procesul-verbal se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro